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交通安全協会より 

 近道は 重大事故への 近道だ！ 
 先月冬島町内において出会い頭の人身事故が発
生しました。薄暮時、標識や停止線を見落として
しまうと事故につながってしまいます。帰宅する
まで気を抜かず運転するようにしましょう。 
 吉川地区事故件数（5月1日～31日） 

人身事故 ３件 
物損事故 ４件 

認知症を知ろう（その4） 

 認知症の方の中には、外出されたまま

行き先が分からなくなってしまう方がお

られます。一般的に「徘徊」と言われる

行動ですが、当事者にとっては何か目的

があっての行動であり、やみくもに外出

されているのではありません。しかし、

電車にひかれて死亡するなど社会的に大

きな問題になることもあるので注意しな

ければなりません。 

 鯖江市では、徘徊等の恐れがある方を

対象に、『鯖江市徘徊高齢者等SOSネッ

トワーク』の事前登録を行っており、希

望される方には「認知症高齢者見守り

シール」を配布しています。登録者が行

方不明になった時に、必要な情報を協力

機関へ迅速に提供でき、地域の支援を得

て早期に発見することが可能になりま

す。        （推進員 青山） 

 公民館学級「大人の陶芸教室」で絵付け体験を開催

しました。講師に冬井光二氏をお迎えし、描き方の説

明を受け、参加者は小皿３枚に自由に絵を描きまし

た。どの作品も個性が表れていて、美味しいお料理な

どを飾り、使う時の想像が膨らみますね。 

 
地域支え合い推進員

からのお知らせ 

公民館前花壇に植えた「吉川ナ

ス」に花が咲き、ソフトボール

大の実がなりました。今から収

穫が楽しみです！つつじバスの

バス停名にもなっています。 

  吉川まちづくり協議会「環境福祉実行委員会」の

活動として、公民館前の花壇整備を行いました。小

林農園の小林社長から、花の植え方をお聞きした

後、プランターに３株づつ花を植えていきました。

歩道側の花壇にも黄色いガザニアが咲きそろい、暑

い夏に向けて元気をもらっています。 

放課後子ども「将棋教室」 

７/10・24（土） 午前9時～11時 

放課後子ども「茶道教室」 

7/17（土）  午前９時～１０時 

放課後子ども「華道教室」 

7/24（土）  午後1時30分～3時 

活き活き手芸教室 

7/5・19（月） 午前９時３０分～11時３０分  

合宿通学（吉川小４年生対象事業） 

7/8（木）・7/9（金）午後3時30分～6時30分 

※今年は新型コロナウイルス感染拡大予防のため食
事と宿泊を伴わない特例対応として合宿通学を開催し
ます。開催期間中は施設利用においてご迷惑をおかけ
しますが、ご協力をお願いいたします。 

各種団体 

7/20（火）区長会と市長と語る会・定例区長会 

7/30（金）子育て支援「歯っぴー教室」      
※行事予定は変更になる場合があります。ご了承下さい。 

7月の休館日 

 ４日（日）・１３日（火） 

１８日（日）・２２日（木・祝） 

２３日（金・祝）・２７日（火） 

熊田町の小学生「浦安を舞う」 

 熊田町公民館で毎週「浦安の舞」の練習舞を
行っています。 

 浦安の舞とは、昭和15年に皇紀2600年奉祝会に
合わせ、全国の神社で一斉に奉奏された舞で、
「心安らかに」という願いを込めて、平和を祈る
心の舞です。 

 今年も下司町春日神社で夏祭り７月２０日
（火）と秋祭り１０月１日（金）に奉奏します。
是非見に来てくださいね。 

        奉奏者  

     向當花桜菜 （吉川小５年生） 

     石田 彩夏 （吉川小５年生） 

     山本 來奈 （吉川小４年生） 

 7月に開催予定の「吉川地区ラジオ体操デー」
は、昨年に引き続き新型コロナウイルス感染拡大防

止のため、中止いたします。 

吉川地区 避難所運営の協力について 

コロナ禍における避難所の運営については感染拡
大防止対策として、感染が疑われる方と一般避難者
を分けて受け入れを行う必要があり、これまで以上
に人手が必要となります。吉川地区の避難所運営支
援要員としてご協力いただける方5名を募集しま
す。（問合せ：吉川公民館） 



吉川公民館 ペタンクコート完成 
 

＝老人クラブ連合会ペタンククラブが整備＝ 

 コートは住民交流の場にしようと吉川公民館北側に

整備され、広さ約２００平方㍍で、ペタンクコートが

２面とれます。 

 ３年前にペタンククラブが発足し、草が茂る荒地を

こつこつと手作業で整備を続け、草を刈り、整地した

後に砂を入れてコートが完成しました。 

  

  「華道教室」【毎月１回 土曜日】 

 毎月第４土曜日の午後１時30分から吉川公民館

で子ども華道教室を行っています。講師は川去町の

牧野つや子先生で、季節の花材を使い、一番きれい

に見えるところを探して活けるお稽古をしていま

す。子どもたちは 

花と向き合い、じっ 

くり観察しながら 

丁寧に生花を楽し 

んでいます。 

  「エンジェルコーラス」 

  （児童合唱団）【毎週土曜日】 

毎週土曜日午前中、吉川公民館で練習していま

す。小学生１５名と指導者が３名で活動中です。

コーラスは歌う練習はもちろんですが、声を出す

には体力や筋力が必要なので、ストレッチ体操を

取り入れています。最近の歌謡曲や、歌い継がれ

ている合唱曲をピアノに合わせて練習しており、

きれいな歌声が響いています。 

「将棋教室」【第2.4土曜日】 

今年は会員も増えて、とても賑やかに開催してい

ます。朝霞町内会の小竹先生に優しく教えて頂いて

います。小学1年生から中学1年生まで幅広い年齢

の子どもたち１４名が対戦を楽しんでいます。 

「茶道教室」【毎月1回 土曜日】 

毎月1回土曜日の午前中に練習しています。吉川

公民館茶道教室の山﨑先生と会員の皆さんが子ど

もたちに作法を教えてくださっています。 

コロナの影響もあって6月が今年度最初の教室と

なりました。発表会は少し先になりそうですが、

茶道の作法を少しづつ学んでいます。 

 完成式にはペタンククラブのメンバーをは

じめ、地区住民や県ペタンク連盟のメンバー

約20名が参加しました。川去町の針原代表

は「少しでも住民のつながりが増えれば」と

話されていました。 

学級「エンディングノート活用法」 
 

～輝く未来のために今できること～ 

 エンディングノートをご存じですか？エン

ディングノート活用法について北陸終活代表

の葛野清志氏よりお話をお聞きしました。 

 エンディングノートは、今までの自分を振

り返りながら、これからをどう生きていくか

ということを考えたり、もしもの時に家族に

自分の希望を書き残すことが出来るノート 

です。 

 ご自身の情報整理のために、この機会に是

非活用を検討されてはいかがでしょうか。 

  

歯っぴー教室＆ミニ講座開催 

〇日 時 ７月３０日（金）午前１０時～ 

〇会 場 吉川公民館 大ホール 

〇内 容 ・ミニ講座「メディアについて」 

     ・歯っぴー教室 

〇講 師 歯科衛生士 佐々木雅代氏 

〇参加費 無料 定員１２組 

〇申込み 7/16（金）までに吉川公民館へ 

     申込書を提出して下さい。 

高学年の子は、

お互い相手を見つ

けて、対戦を楽し

んでいます。 

低学年の子は、

地域のボランティ

アさんに相手をし

ていただき、駒の

動かし方や攻め方

を教えて頂いてい

ます。 

子
育
て
支
援
事
業 

合宿通学事前防災研修会を開催 

鯖江市が発行した「災害時サポートガイド」が全

戸配布されたことを受け、合宿通学にも取り入れよ

うということになり、お世話を頂く地区の防災協議

会と一緒に事前の学習会を行いました。 

鯖江市防災危機管理課職員から災害についての基

礎をお聞きしました。災害はいつ起きるか分かりま

せん。 

ハザードマップ

を開いてどこに避

難するかを確認す

ることも大切だと

感じました。 

 

 

 お菓子、お抹茶

の頂き方を学びま

した。 


